

Образование

Медаль – это огромная воля,



Фото на память: медалистки - гордость города, С. Рясков и В. Мельников.

ИЛИ

В зале только девушки

На минувшей неделе, 24 июня, состоялась торжественная церемония – прием выпускников-медалистов 2009 года у главы ГО «Город Лесной».



Напутственное слово произносит Т.А. Потапова.

зование в Лесном было на высоте; педагогов и руководителей школ, родителей, семьи медалистов, которые вырастили прекрасных детей – наших сегодняшних выпускниц. У вас все впереди: и студенчество, и любовь, и труд, и вся жизнь. Пусть она будет удачной, счастливой и творческой.

Заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта С.А. Рясков поздравил выпускниц от имени главы ГО, отметив, что одним из главных качеств медалистов является постоянное стремление к саморазвитию:

– Привычка работать над собой, которую вы проявляли на протяжении 11 лет учебы, послужит вам в будущем прекрасную службу. Вы придете после вузов в трудовые коллективы, и там ваша работа над собой поможет вам в профессиональной деятельности.

Слова благодарности прозвучали в адрес родителей выпускников, педагогов, чьи совместные усилия позволили получить такие высокие результаты.

Приказом Министерства общего и профессионального образования Свердловской области награждены золотой медалью «За особые успехи в учении» выпускницы: школы 76 – Ксения Абашкина и Евгения Новикова, школы 75 – Светлана Исхакова, Екатерина Королева, Дина Саид.

Серебряные медали получили: лицеистки Анна Бушля, Ксения Калибובה, Екатерина Котлярова, Татьяна Купчина, Екатерина Лебедева, Екатерина Миронова, Ирина Моричева, Полина Симакова и Любовь Шмырина; выпускницы школы 76 – Гульнара Гилязова, Юлия Уфимцева, Екатерина Пушнева, школы 75 – Вале-

рия Мананникова и Анна Струнникова, школы 71 – Евгения Соколова и школы 64 – Татьяна Лимонченко.

Благодарственные письма администрации ГО «Город Лесной» вручены педагогическим коллективам и руководителям общеобразовательных учреждений: школе 64 (директор Т.А. Потапова), школе 71 (директор И.А. Приходько), школе 75 (директор Т.А. Мелехина), школе 76 (директор Л.М. Екимова) и лицее (директор С.Е. Черепанов).

С напутственным словом прекрасным медалисткам выступила директор школы 64 Татьяна Анатольевна Потапова:

– Медаль – это огромная воля, целеустремленность, это каждодневное желание все узнать, понять и преодолеть. Эта та стартовая площадка, которая позволит найти свое место в жизни, достичь высот, стать по-настоящему необходимыми обществу. И очень важно не сбавить набранный темп, не остановиться, не почитать на достигнутых лаврах...

Что ж, у медалисток есть все возможности, чтобы осуществить пожелания педагогов и родителей, оправдать надежды города. Конечно, в высших учебных заведениях не дают медалей, но зато там существуют красные дипломы. А потому остается пожелать, чтобы 21 сегодняшняя медалистка через 5 лет учебы вышла из стен вуза именно с красным дипломом.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Выпускницу Гульнару Гилязову поздравляет С.А. Рясков.

В номере:

Жители считают, что тарифы на отопление за два года увеличились в 62 раза. Так ли это?



Сабантуй: новый праздник приходит в Лесной

К Дню Госавтоинспекции: статистика правонарушений на дорогах идет вверх



Публичные слушания: мэра не было, но его обсуждали...

Окраины Лесного превращены в свалку



Почему молодежь обиделась на администрацию

